

19秒88! 谢震业破200米亚洲纪录

北京时间7月21日晚,钻石联赛伦敦站比赛结束第二天争夺,中国选手谢震业在风速每秒0.9米顺风的合规条件下,以19秒88的惊人成绩获得男子200米冠军,并且打破由卡塔尔选手费米-奥古诺德在2015年创造的19秒97的亚洲纪录!谢震业成为首个男子200米破20秒大关的黄种人选手!同时谢震业也大幅度超出20秒24的东京奥运达标线,成为中国第一个拿到男子200米东京奥运资格的选手。

谢震业此前的200米个人最好成绩是在2018年大阪跑出的20秒16,同时也是中国国家纪录。而最近几场200米比赛,谢震业的成绩在20秒5左右徘徊,但伦敦站的谢震业,给出了最暴力的发挥!在最外道(第九道)起步的谢震业,利用足了这一有利优势,在弯道环节就确立了相对领先优势。接着又在直道竞争中超过英国选手弗朗西斯,最终以19秒88的成绩获得冠军,创造亚洲纪录!弗朗西斯以19秒97获得亚军,巴西选手儒尼奥尔20秒17获得季军,昨天男子百米跑出9秒98的日本选手小池祐



贵,以20秒24获得第四。

19秒88将黄种人200米极限成绩大大提高了。在今年男子200米世界排名中名列第六,作为谢震业曾经的主项,男子200米,如今成为谢震业真正可以在世界大赛中杀入决赛的强势单人项目。

值得一提的是,这是谢震业在比完男子4乘100米接力后不到两个小时跑出来的逆天战绩。□ 综合

“墨许山河”曾来德书画艺术展开幕

星报讯(周玉冰)7月21日,中国书法大厦人气爆棚,众多名流大咖与书法爱好者前来参加“墨许山河”曾来德书画艺术展(合肥)的开幕式。

曾来德1956年出生于四川省蓬溪县。曾任中国国家画院副院长、书法篆刻院执行院长。现为中国国家画院院委、研究员,中国书法家协会理事等。本次展览,曾来德带着自己近期创作的200余件精品力作,形式上有巴掌般小品,更有满面墙的巨幅力作。内容上有传统书法,蝇头小楷尤其引人注目,也有现代意义的如椽之作,张力弥漫,夺人眼目,直击心扉。他的作品书中有画、画中有书,即书即画,他所创作的艺术作品蕴含着巨大张力以及对东西方艺术的双向包容与创造。

《银河补习班》周日逆跌单日票房破亿

星报讯(记者 吴笑文)电影《银河补习班》公映以来,观众笑泪齐飞。票房一路看涨,影片连续4天蝉联单日票房冠军,周日更是票房逆跌,在大盘一片低迷之下单日票房突破1亿大关,累计票房已达4.27亿。片中诚挚的父子深情、突破的教育思考触动观众之余,跨越30年的时代面貌还原也令人惊艳。昨日,影片公布了一支“大制作特辑”,揭秘30年代洪流的呈现幕后,1990年亚运会、1998年特大洪灾等历史场面一一还原。

《银河补习班》的航天戏份惊艳大银幕,源于四国幕后精英保驾护航。邓超曾调侃太空戏份制作的过程:“几个国家的人在交谈,现场就像个小型联合国。”特效部分则是由曾经制作《太空救援》的俄罗斯团队负责。影片还请到多位重量级航天专家作为顾问指导,帮剧组逐个环节把关航天部分设定,确保真实。

安徽散打收获全国冠军赛两金

星报讯(记者 江锐)2019年全国武术散打冠军赛近日在重庆市渝北区体育馆落幕。安徽选手表现出色,一共拿到2枚金牌2枚银牌和3枚铜牌。其中,李志勤获得女子56公斤级冠军,徐艳艳拿到女子65公斤级冠军,代诗梦取得女子48公斤级银牌,吴晓微拿到60公斤级银牌。3枚铜牌分别由52公斤级的吴迪、65公斤级的何登登和70公斤级的朱海兰获得。

本届比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会等主办,作为目前国内的两项重头赛事

之一,冠军赛属于个人赛,参赛人员必须是上半年全国散打锦标赛男子前16名和女子前12名。从各代表队名单来看,共有全国各地44支代表队278名全国最好水平的选手参赛。此次比赛共有5个比赛日,男女共设48公斤、52公斤、56公斤、60公斤、65公斤、70公斤和75公斤级赛项。此外,男子还设有80公斤、85公斤、90公斤、100公斤级和100公斤以上级项目。实力不俗的安徽散打队这次派出十几名实力悍将参赛,其中男队共有8名运动员,女队有9名运动员(其中两名代表贵州队、3名代表北体大队)。

出差忘记对奖

芜湖“90后”险失127万大奖

近日,在距离最后的兑奖期限还有16天时,迟迟不见“踪迹”的芜湖大乐透127.7万大奖得主终于在大家的期盼中现身领奖。问及为什么这么晚才来领奖时,这位“心大”的中奖者表示:“买了彩票忘对了,出差回来看见体彩中心发的寻人启事,才发现原来自己就是那个幸运儿!” □ 胡志雄

90后中奖者带男朋友来领奖

当日上午,省体彩中心兑奖处来了一对情侣,工作人员一看两人的激动表情就猜测可能是大奖得主,果然,这对情侣中冯女士就是芜湖大乐透第19060期127.7万大奖得主。等了一个多月的大奖得主终于现身,省体彩中心的工作人员也非常兴奋。据了解,中奖者小冯(化姓)是个90后,今年刚大学毕业,陪同领奖的是她的男朋友,主要是为她“壮胆儿”。办理兑奖手续时,这对情侣显得很紧张又很兴奋,小冯说:“头回经历这样的事,现在心里还突突直跳,总觉得像做梦。”

跟着老购彩者买 新手击中大奖

与之前的猜测不同,小冯其实是个新手购彩者,参加工作以后才开始买彩。问到如何选号时,小冯透露:“我的工

作是三班倒,平时很少有空到体彩站买彩票,我同事里有好几个老购彩者,他们经常研究,又省心又省时间,我也就跟着买了。不过刚工作手里不宽裕,舍不得买多,每回都是机选五注追加。”5月27日,恰好小冯轮休,她来到芜湖市九华中路天和苑小区的04043体彩投注站机选了五注号码,打了一张15元的单期追加票。

忘记对 127.7万差点成弃奖

轮休结束上班后,小冯就被派到外省出差了,手里的彩票一直没有去查对,几乎都快忘记了这张彩票。直到她在微信朋友圈里看到一条“寻找芜湖大乐透127.7万大奖得主”的启事,细读一下发现自己曾去中大奖的04043体彩投注站买过彩票,而且也是一张15元的追加票。小冯按捺住激动的心情,找出夹在记事本里的彩票一一核对中奖号码,这才知道自己就是那个被体彩中心寻找多时的127.7万大奖得主。小冯激动地说:“如果不是看到寻人启事,可能我还想不起来查对中奖号码,很快就到最后的兑奖期限了,好险,这到手的127.7万差点就‘飞’走了。”

说到这个中奖站点,10年前的5月25日,该网点在第09059期“超级大乐透”中出一注500万头奖。

宣城技术型购彩者接连斩获排列五大奖

近日,位于宣城市宁国客运南站门口的24846体彩网点业主老张接到了老顾客小刘的电话,询问什么时候开门,他要过来取前一晚电话投注的彩票,称他的票中了排列五10万元。接到电话后,老张第一时间赶往店里,从彩票保管袋中找到了这张彩票,根据票面显示,是一张10元的5注单式排列五彩票,其中第五注与排列五第19179期开奖号码完全吻合,随后他立即通知小刘来取中奖票。

据业主介绍,小刘在网点对面的工业园区上班,平时中午休息的时候经常来店里坐坐,看看走势图,每期都会买上

几注。刚好头一天下暴雨,他就没有来网点而是打电话让老张帮忙投注,没想到中大奖了。

待小刘取回彩票的时候,又顺手打了几注当晚的排列五,他说这样的好运气要乘胜追击,一旁的看客们也纷纷跟着沾沾喜气。小刘特别高兴地说,最近特别幸运,前几天在自己家小区门口彩票店中了1注排列五,没想到才隔了几天在单位门口买的又中了1注排列五。大家一听这才想起了4天前排列五第19175期该市中了1注排列五,没想到竟是同一个人中的! □ 孙琴琴



公益在心中,好运伴我行

近日,合肥市蜀山区贵池路与合作化路交叉口01283网点喜中体彩大乐透追加二等奖,该张彩票第4注中二等奖,奖金54万多,因追加投注奖金增加43万多,合计中奖97万多元。

中奖男子和好朋友一起来兑奖,脸上洋溢着笑容,他买彩票的初心一方面是图个乐呵,一方面想为公益事业尽自己的绵薄之力。他说这笔钱一大部分用来给儿子买婚房,这两年合肥房价涨得厉害,儿子跟女友青梅竹马,一直没有看到适合的房子,好一点的总价都很高。现在这些担忧都迎刃而解了。中奖男子说:“我要感谢体彩,改变了我的生活,我们一大家子以后会越过越好。我还会一如既往地坚持买。”

号码是几年前看走势图选的,后来工作忙没时间看走势图了,就一直守号,周一去买彩票的时候才发现中奖。公益在心中,好运伴我行。

□ 秦琼